MAI2 3. cvi¢eni - primitivni funkce (neurdity integral) 2.

{Najdéte primitivni funkce na maximalnich intervalech)

1. 2. véta o substituci:
Funkce f je spojitd na intervalu (a,b), g'je spojitd 2 g’ #0na intervalu (a, 8), g(a, 8) = (a,b), pak, je-li

I fg®))g'®)dx=G{t)+C na (a,p),je naintervalu (a,b) j f(x)dx= G(g'l(x)) +C
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2, a) Integrace ..per partes“ :

I——l—dx : I—]——-dx ,HEN, 23 ;
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b) Integrace .per partes® + substituce;
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3. Integral z racignilni funkce:

a) integrace parcidlnich (jednoduchych) zlomki:
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b) integrace raciondlnich funkei (rozklad na parcialni zlomky a jejich integrace):
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